
BUDAPEST Budapest Főváros | Főpolgármestere

KGY/2020/37/T005

*1000098839626* ikt. szám: FPH079 /1225 - 11 /2020

tárgy: Tájékoztatás a 2020.évi Kubinyi Ágoston Program 
pályázat benyújtásáról

Tájékoztató 

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a pénzügy miniszterrel egyetértésben - pályázatot 
hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 4. 
c.) pontja szerint a Muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program) (1. sz. melléklet). 
A pályázat kiírásáról a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) Budapest Főváros Ön kormányzatát 2020. 
július 1-jén értesítette, a benyújtási határidő július 22. volt (2. sz. melléklet).

Budapest Főváros Önkormányzata a Budapesti Történeti Múzeummal (a továbbiakban: BTM) való egyeztetést 
követően a BTM Vármúzeum Középkori királyi palota megújuló kiállítása következő ütemének, a Reneszánsz 
terem és a Gótikus terem állandó kiállítási szakaszának megújítása céljára kívánt pályázatot benyújtani. A 
fejlesztés teljes költsége 27 000 e Ft, melyből a pályázati kiírás szerint 10% önrészt kell vállalnia a pályázónak, 
azaz a kérelmezett támogatás összege 24 300 e Ft. A pályázat önrészét - az előző Kubinyi pályázatokhoz 
hasonlóan - a BTM a fenntartói támogatásból elkülönítetten biztosítja.
A 2011-ben megnyílt állandó várostörténeti kiállításának felújítása 2014 tavaszán kezdődött meg. Legutóbb, 
2019-ben a Gótikus terem előtere kapott támogatást a Kubinyi programból. A középkori királyi palota 
rendszerében ez és a kővetkező helyiség, a Gótikus terem területe a királyi-királynéi magánlakosztályokhoz 
tartozott, ahol díszes ebédlő- és fogadótermek is voltak. Ezért itt az uralkodói luxus és reprezentáció témáját 
szándékoznak megjeleníteni a feltárások során napvilágra került tárgyak kiállításával. Az elvégzendő 
munkálatok magukba foglalják többek között a világ ítástechnika, illetve a vili a mos hálózat felújítását.
A Reneszánsz terem esetén feltétlen felújítást igényel maga a helyiség, és az ott részben eredeti helyükön, 
részben installációkon elhelyezett középkori kőfaragványok, rekonstrukciók restaurálását, tisztítását is el kell 
végezni. Ajelenlegi pályázat az eddigi projektek folytatása lenne, ezáltal a középkori palotarész újabb jelentős 
része újulhatna meg.
A két terem megújítása mind turisztikai, mind kulturális szempontból fontos lenne. A projekt várható 
eredményeit, közösségi, közművelődési és gazdasági hatásait, marketing-, közönséghasznosítási és 
kommunikációs tervé a pályázati dokumentáció tartalmazza,
A pályázat szakmai programját a BTM készítette, a támogatás végfelhasználójaként szintén az intézmény 
került megjelölésre.

A Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati 
rendelet 93. § (1) bekezdés 2. pontja alapján a főpolgármester a Közgyűlés két ülése között felmerülő 
halaszthatatlan esetben - pénzügyi kötelezettségvállalást nem eredményező módon vagy Budapest Főváros 
Önkormányzata éves költségvetéséről, illetve átmeneti gazdálkodásáról szóló közgyűlési rendeletben 
biztosított fedezet erejéig - döntést hozhat az Mötv. 42. §-ban meghatározott ügyek kivételével az alábbi 
ügyekben:
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2. támogatás igénybevételére vonatkozó pályázat, kérelem benyújtása

A főpolgármester az (1) bekezdés szerinti döntéséről a Közgyűlést a következő ülésen tájékoztatja

A pályázati adatlap benyújtása elektronikus úton az ÖNEGM rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított 
pályázati felületen történt Az ÖNEGM rendszerben rögzített és letöltött pályázati adatlapot és a további 
benyújtandó dokumentumokat elektronikus hitelesítéssel ellátva elektronikus úton kellett benyújtani a 
Személyre Szabott Ügyintézési Felületen megtalálható „ÖTF - a helyi önkormányzatok az Áht. 57-60. §-ai 
alapján végzett felülvizsgálatához és az önkormányzatokat megillető költségvetési pályázatos támogatások 
igényléséhez/elszámolásához kapcsolódó ügyek” elnevezésű űrlap igénybevételével 
(https://szuf.maqyarorszaq.hu) a Kincstár MAKPER elnevezésű hivatali kapuján keresztül a MÁK 
Igazgatósághoz.

Jelen előterjesztés 3. sz. mellékleteként a benyújtandó dokumentumok, így a pályázati adatlap, a fenntartó 
kötelező nyilatkozatai, valamit a költségvetés, a szükséges hatósági engedély, valamint a szakmai 
dokumentumok kerültek csatolásra.

A MÁK az előterjesztés 4. sz. melléklet szerinti tartalommal értesített a pályázat befogadásáról.
A pályázat elbírálása, illetve a miniszteri döntés határideje 2020. október 5., a döntésről szóló értesítés az ezt 
követő 14. napban várható.

Kérem a tájékoztató szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2020. augusztus,,* 1 2 3 4

mellékletek:

1. Kubinyi Ágoston Program- pályázati kiírás

2. MÁK pályázattal kapcsolatos értesítő levele

3. pályázati dokumentáció

4. MÁK visszaigazolása a pályázat befogadásáról

Láttam:

főjegyző
2020 AUG 0 7.

dr. Számadó Tamás

Főpolgármester

(fi

A főpolgármestert helyettesítő 
jogkörben eljárva 

Kiss Ambrus 
általános főpolgármester-helyettes.
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